Câu 1:  [2D3-3.3-1] (Chuyên Hoàng Văn Thụ - Hoà Bình - Năm 2021 - 2022) Cho hình phẳng 
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Chọn D
Thể tích khối tròn xoay bằng 
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Câu 2:  [2D3-3.3-1] (THPT Bùi Thị Xuân - Huế - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hình phẳng 
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Chọn B
Câu 3:  [2D3-3.3-1] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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 và trục hoành bằng?
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Câu 4:  [2D3-3.3-1] (THPT Lương Tài 2 - Bắc Ninh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Công thức tính thể tích vật thể tròn xoay được tạo thành khi xoay hình phẳng 
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Chọn B
Câu 5:  [2D3-3.3-1] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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[image: image36.wmf]Ox

 hình phẳng giới hạn bởi 
[image: image37.wmf](

)

C

 trục hoành, đường thẳng 
[image: image38.wmf]xa

=

 và 
[image: image39.wmf]xb

=

 bằng
A. 
[image: image40.wmf](

)

b

a

fxdx

p

ò

.
B.  
[image: image41.wmf](

)

2

b

a

fxdx

ò

.
C.  
[image: image42.wmf](

)

2

b

a

fxdx

p

ò

.
D.  
[image: image43.wmf](

)

b

a

fxdx

ò

.
Lời giải
Chọn C
Câu 6:  [2D3-3.3-1] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Cho hình phẳng 
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Câu 7:  [2D3-3.3-1] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Công thức tính thể tích 
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 của khối tròn xoay được tạo thành khi quay hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Chọn C
Áp dụng lý thuyết công thức tính thể tích 
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 của khối tròn xoay được tạo thành khi quay hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 8:  [2D3-3.3-1] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trên mặt phẳng tọa độ 
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Theo lý thuyết trong sách giáo khoa GT 12.
Câu 9:  [2D3-3.3-1] (GK2 - THPT - Số 3 - Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Cho hình phẳng 
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Câu 10:  [2D3-3.3-1] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối tròn xoay khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 11:  [2D3-3.3-1] (Hk2 - Strong 2021 - 2022)Cho hình phẳng 
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Thể tích 
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Câu 12:  [2D3-3.3-1] (Hk2 - Strong 2021 - 2022)Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi quay hình phẳng 
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Áp dụng công thức tính thể tích khối tròn xoay khi quay hình phẳng 
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Câu 13:  [2D3-3.3-1] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Thể tích 
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 của khối tròn xoay tạo thành khi hình phẳng giới hạn bởi các đồ thị hàm số 
[image: image131.wmf]1

yx

=+

, trục hoành và hai đường thẳng 
[image: image132.wmf]0,2

xx

==

 quay quanh 
[image: image133.wmf]Ox

 được tính theo công thức nào dưới đây?
A. 
[image: image134.wmf](

)

2

2

0

1

Vxdx

p

=+

ò

.
B.  
[image: image135.wmf](

)

2

2

0

1

Vxdx

=+

ò

.
C.  
[image: image136.wmf](

)

2

2

0

1

Vxdx

p

=+

ò

.
D.  
[image: image137.wmf]2

0

1

Vxdx

=+

ò

.
Lời giải
Chọn A
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Câu 14:  [2D3-3.3-1] (HK2 - K12 - Lâm Đồng - Năm 2021 - 2022) Cho hình phẳng 
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Theo công thức tính thể tích khối tròn xoay khi quay hình phẳng quanh trục 
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Câu 15:  [2D3-3.3-1] (HK2 - K12- THPT Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Cho hình thang cong 
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. Thể tích của vật thể tròn xoay được tạo thành khi cho hình 
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Câu 16:  [2D3-3.3-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Thể tích khối tròn xoay hình phẳng 
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